
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 31 травня - 02 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 27 по 31 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2398  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2900 консультацій.

З 27 по 31 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
68 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  27; соціально-
правового захисту дітей - 36; майнових питань - 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 12 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов’язків.  Проведено
обстеження  умов  проживання  18 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених
батьківського піклування.

Спеціалісти управління  брали участь  в 20 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Організовано  та  проведено  знайомство  батьків  вихователів  та
усиновлювачів  з  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими  батьківського
піклування.

З  27  по  31  травня до  департаменту  соціальної  політики  звернувся
231 громадянин  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  42,  надання
матеріальної  допомоги  - 62,  надання  соціальних  послуг  - 102,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 3, консультації щодо видачі (заміни)
посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи, -  2,  компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  -  7, консультації щодо
виписки   безкоштовних  рецептів  та  безкоштовного  зубопротезування  -  5,
інших консультацій - 8.

31 травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 
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Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Діалог влади з народом

31 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань
у рамках проведення Тижня Відкритого Уряду.

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  питань  ремонту  дорожнього
покриття,  заміни  каналізаційної  системи,  ремонту  покрівлі  будинку,
наведення  ладу  у  підвальному  приміщенні,  прочищення  каналізаційних
колодязів, надання дозволу на встановлення автономного опалення тощо.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  25  по  31  травня у селі  Яворів  (Львівська  область)  проходили
фінальні змагання ХХХІ Спартакіади «Повір у себе» з параплавання серед
спортсменів з інвалідністю, у яких взяли участь 120 найсильніших учасників
з усієї України.

Вихованка КЗ «КДЮСШ № 1» Матрьона Найдюк здобула перші місця
серед дівчат на дистанціях 50 та 100 метрів брасом. 

Підготували  спортсменку  директор  КЗ  «КДЮСШ  №  1»,  тренер-
викладач Юрій Жовтенко та тренер CK «Fan Club» Анна Гребенчук.

З  28  травня  по  02  червня у  місті  Львові проходив  чемпіонат
ФСТ  «Динамо»  України  спільно  з  Національним  олімпійських  комітетом
України зі  стрільби кульової  з  пневматичної  зброї  серед  юнаків  та  дівчат
2006 р.н. та молодших. Всього у чемпіонаті взяли участь 81 спортсмен.

Від  КЗ «КДЮСШ № 3»  змагались 9  спортсменів,  які  потрапили до
десятки найкращих спортсменів за результатами чемпіонату.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов,  Юлія
Тарасова та Лілія Фоміна.

З 30 травня по 01 червня у місті Кропивницькому відбувся чемпіонат
України та Кубок України з велосипедного спорту (маунтенбайк),  у якому
взяли участь 99 учасників з 13 команд.

За результатами чемпіонату вищими нагородами у різних видах були
відзначені Єва Постернак, Кирило Петренко, Марія Котова, Артем Рокочук
та Владислава Постернак.

Переможці  та  призери  змагань  були  нагороджені  медалями
Міністерства молоді та спорту України.
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З  30  травня  по  01  червня у місті  Кременчуці відбувся  чемпіонат
України  зі  скелелазіння  серед  учнів  у  дисциплінах  «трудність»  та
«швидкість».  У  змаганнях  взяли  участь  164  спорсмени  з  шести  регіонів
України. 

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ № 1» успішно виступили на  чемпіонаті.  В
особистих змаганнях на швидкість чемпіоном України став Олексій Луценко,
срібною призеркою стала Євгенія Рижко, яка виконала норматив кондидата у
майстри  спорту  України.  У  командному  заліку  серед  молоді  команда
Кіровоградської області зайняла перше місце. До десятки сильніших увійшлі
Вероніка Теренчин, Данило Щерба та Данеїл Хайдаров. 

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Микола  та  Юрій
Побережці.

01  червня працівники  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» презентували на власному сайті
віртуальну  виставку  «Обраним  шляхом»  до  90-річчя від  дня  народження
актора  Кіровоградського  академічного  обласного  українського  музично-
драматичного  театру  ім.  М.Л.Кропивницького,  народного  артиста  України
Івана Васильовича Кравцова.

У віртуальній експозиції представлені особисті світлини, фото  актора
у  різних  ролях,  програми,  афіші  вистав,  відзнаки,  які  зберігаються  у
фондах  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей  І.К.Карпенка-Карого  міста
Кропивницького». Матеріали протягом років збиралися науковцями музею,
були  подаровані  за  життя  Іваном  Васильовичем,  а  також  передані  його
дружиною Лідією Кравцовою.

01 червня на базі  туристично-інформаційного центру була проведена
тематична екскурсія «Містика вулиці Гоголя». Всі бажаючі ознайомилися з
красою архітектури, поринули в історію міста з XVIII століття і потрапили у
світ містики у стилі Миколи Гоголя.

З  01  по  02 червня у місті  Благовіщенське пройшов Всеукраїнський
турнір  з  гандболу, присвячений  пам’яті  вчителя  фізичної  культури
Струтинського Івана Семеновича. У змаганнях взяли участь 70 спортсменів з
п’яти команд.

Команда міста Кропивницького стала срібним призером турніру.
Підготувала спортсменів тренер-викладач Світлана Крохмаль.

До Дня захисту дітей 

31 травня з нагоди Дня захисту  дітей  у  приміщенні  Кропивницької
міської ради відбулося привітання дітей із сімей, які опинилися у складних
життєвих обставинах, та вручення подарунків 44 дітям із 12 сімей.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка та керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана
Балакірєва.
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31 травня з нагоди  Дня  захисту  дітей  працівниками  управління  з
питань  захисту  прав  дітей  Кропивницької  міської  ради  відбулась
просвітницька акція «Знай свої права, дитино!» з врученням інформаційних
листівок дітям по вулиці Театральній.

Також по вулицях Великій Перспективній та Соборній було розміщено
3 привітальні  сітілайти.

31  травня за  сприяння  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської ради спільно з Кіровоградською обласною бібліотекою для юнацтва
ім.  Є.Маланюка проведено  сімейну програму для дітей та  батьків «Family
weekеnd». 

Локація  була  розгорнута  по  вулиці  Театральній,  усі  перехожі,  діти
грали  у розважальні ігри, ігри на швидкість та спритність, розмальовували
величезні будинки з картону.

01  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 5 - костюмована вечірка «Улюблені літературні персонажі» з нагоди
Дня захисту дітей. 

Бібліотекарі  дали  можливість  дітям обрати  елемент  костюма  свого
улюбленого персонажа та,  одягнувши його  на себе,  розповісти всім гостям,
яким був улюблений герой. Діти взяли участь у бліц-вікторині «Казковими
тропами»,  згадували  казки  та  перепони,  що випадали  на  шляху  героїв  до
перемоги, проявляли свої творчі здібності за допомогою розмальовок «Мій
улюблений герой»;

№ 7 - феєрія мандрів «Країна сонячна дитинства» та пригодницький
квест «Сьогодні ми пірати!» з нагоди Дня захисту дітей. 

Діти мандрували книжковим світом, за допомогою карти та захопливих
цікавих завдань відшукували скарби, розгадували загадки капітана Флінта,
взяли участь у піратській вікторині;

№ 8 - бібліомайданчик «Світлішає на світі, коли радіють діти».
Діти  могли  гратися  та  розважатися,  читати  книги  та  періодичні

видання, дивитися улюблені мультфільми, виготовляти флікери.
У читальній  залі  для  читачів  було  презентовано  книжкову  виставку

«З  днем захисту  дітей!»,  на  якій  представлені  найкращі  дитячі  видання  з
фондів книгозбірні;

№ 12 - день веселого настрою «Світлішає на світі, коли сміються діти».
Програма була насичена цікавими і веселими моментами,  такими як:

ігри «Хто швидше?», «Так чи ні», літературний калейдоскоп «Хто не любить
літо, літо люблять всі», роздача повітряних кульок, оформлення книжкової
виставки «Сонячні зустрічі з книгою», виставка дитячих малюнків учасників
Всеукраїнських  конкурсів. Кожна  дитина  мала  можливість  втілити  свої
фантазії  у  конкурсі  дитячого  малюнка  на  асфальті  «Моє  найголовніше
право»;

№ 13 - святкова ігротека «Дитинство - це гомін веселий усюди».
Діти із  задоволенням  виконували  завдання  літературної  вікторини,

розв’язували інтелектуальні задачі та складали казки. 
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У читальній залі бібліотеки була підготовлена виставка-рекомендація
«Зустрічаємо канікули!»;

№ 15 - «Веселися, грай і книжки читай».
Бібліотекарі  підготували  для  дітей  локацію  «Казковий  світ  дитячих

мрій» з  дитячими книгами,  журналами,  казками,  розмальовками на різний
смак, пазлами та цікавими кросвордами. Юні читачі  брали активну участь у
вікторинах  та  конкурсах,  малювали  малюнки  на  асфальті  та  отримали
солодкі подарунки з чарівної книги бажань;

№ 18 - «Я малюю мрію».
До  Дня  захисту  дітей  бібліотека  відкрила  для  дітлахів  101-го

мікрорайону  літню  таборівку  з  цікавими  іграми,  майстеркласами,
малюванням  на  асфальті  та  веселим  «Артфейсом».  Всі  учасники  заходу
отримали  гарний  настрій  та  смаколики  від  заступника  міського  голови  з
питань діяльності  виконавчих органів  ради  Михайла  Бєжана.  У бібліотеці
можна  було  поринути  у  віртуальний  світ  онлайн-ігор  та  спілкування,
зайнятись  творчістю  в  майстеркласах,  переглянути  мультфільми  у
бібліокінозалі,  відпочити  за  цікавими  та  інтелектуальними  настільними
іграми, взяти участь у конкурсах та розвагах;

№ 19 - територія творчості «Ми - нація єдина, твої ми діти, Україно!».
Гості  разом  з  бібліотекарями  створювали  незвичні  кольорові

органайзери для канцтоварів та яскраві закладки для книжок. Найактивніші
читачі,  які  протягом  року  брали  участь  у різноманітних  конкурсах:
Всеукраїнський екологічний конкурс дитячого малюнка «Майбутнє планети
у наших руках», Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Україна - мрія!»,
отримали дипломи та подарунки;

№ 21 - шар-шоу «Барвиста планета дитинства».
Програма шар-шоу:  веселі змагання з кульками, конкурс малюнків на

асфальті, повітряний волейбол, майстерка з малювання квітів незвичайною
«кульковою»  технікою,  дуель  «скульпторів»  зі створення тваринок  із
повітряних кульок;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - артпростір
«Літо, книга, 100 фантазій».

Для залучення  дітей  у веселих конкурсах та ігрових програмах було
створено  артпростір.  Разом  з  героями  книг  діти потрапляли  у  цікаві  і
захопливі пригоди; 

Центральна  міська бібліотека для  дітей  -  свято  «Україно,  я  твоя
дитина».

Організовані  ігри,  розваги  чудовим  способом  нагадали  дітям  про  їх
права та обов’язки,  підтримали емоційно та сприяли прояву їх здібностей.
Яскраво  свої  таланти  діти  продемонстрували  під  час  творчого  конкурсу
«Моя  мрія».  Руханки  та  інтелектуально-розважальні  завдання  «Торбинка-
Веселинка»,  «Пантоміма»  ще  більше  згуртували  дітей.  Також  було
відзначено нагородами  та  подарунками  найактивніших  читачів,  які  брали
участь  в  акціях,  конкурсах  та  проєктах  книгозбірні.  Оголошено початок
«Бібліотечного літа 2024» - цілого циклу розважально-пізнавальних заходів,
які проходитимуть у бібліотеці.
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01 червня у місті Кропивницькому на базі більярдного клубу «Beatok»
відбулась першість КЗ «КДЮСШ № 4» з більярдного спорту до Дня захисту
дітей. У змаганнях взяли участь 44 вихованці, які здобули 2 золоті, 2 срібні та
4 бронзові нагороди у своїх вікових категоріях. 

Учасники змагань були нагороджені дипломами, медалями та кубками
управління молоді та спорту Кропивницької міської ради. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.

01  червня до Дня захисту  дітей  на  території  парку  Перемоги
за ініціативи управління молоді та спорту Кропивницької міської ради для
малечі і юнацтва міста був проведений масштабний спортивно-розважальний
захід. 

Відбулася загальна  руханка,  захоплюючі  танці  від  колективу
«Карамель», футбол, баскетбол та волейбол. «Спорт для всіх» та відділення
Національного  олімпійського  комітету  України  в  Кіровоградській  області
запропонували широку розважальну частину свята, до якої з задоволенням
долучилися також і батьки. Спортсмени отримали спортивні винагороди та
приємні сюрпризи.

01  червня на  вебсайті  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна» було презентовано віртуальну виставку «Твори переможців
художнього конкурсу «Молодіжна палітра» імені  Леоніда Бондаря  до  Дня
захисту  дітей  у  2024  році  на  тему:  «Живописна  палітра  Шевченкового
слова», присвячена 210 річниці до дня народження Тараса Шевченка.

На виставці представлено 90 художніх творів 87 учасників навчальних
закладів міста Кропивницького та інших регіонів,  віком від 8 до 19 років,
відзначених  згідно  з  рішенням  журі  конкурсу  дипломами,  подяками,
відзнаками членів журі та оргкомітету.

У своїх доробках юні художники яскраво розкривають зміст геніальних
поезій Тараса Шевченка: «Садок вишневий коло хати…», «Мені тринадцятий
минало…»,  «Світає,  край  неба  палає,  соловейко  в  темнім  гаї  сонце
зустрічає…» та інших.

01 червня до Дня захисту дітей у залі польської суботньої школи при
ГО  «Полонія»  було  відкрито  виставку  «Музика  на  поштових  листівках»
зі зібрань музею  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім. К.Шимановського». 

На виставці представлені листівки початку ХХ ст. з ілюстраціями до
українських  народних  пісень  Амвросія  Ждахи,  портретами  композиторів,
зображеннями музичних інструментів.

Колекції  цих  листівок  зібрав  і  кілька  років  тому  подарував  музею
відомий  кропивницький  колекціонер  Юрій  Тютюшкін.  Він  завітав  на
відкриття виставки й  подарував музеєві  ще дві  серії  листівок,  пов’язаних,
зокрема,  з  релігійними  святами.  Після  виступів  Олени  Класової,  Юрія
Тютюшкіна та Олександра Полячка присутні оглянули експозицію.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 27 по 31 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 44 вулицях міста.
За  результатами рейдів  складено  21 адміністративний протокол та  видано
39 попереджень.

Ситуація на споживчому ринку 

31  травня  за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами.

У заході взяли участь 12 учасників.

31  травня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  проведено  обстеження  5  суб’єктів
господарювання сезонної торгівлі  з питання дотримання вимог Положення
про  порядок  розміщення  та  перебування  сезонних  об’єктів  торгівлі  на
об’єктах  благоустрою  комунальної  власності  з  використанням  їх  окремих
елементів  на  території  міста  Кропивницького,  затвердженого  рішенням
міської ради від 11.06.2019 р. № 2568.

Торгуючим,  які  здійснювали  торгівлю  без  відповідних  документів,
були роз’яснені правила торговельного обслуговування на ринку споживчих
товарів  та  двом  торгуючим  запропоновано  оформити  документи  для
здійснення торгівлі, або здійснювати торгівлю на території ринків міста.

31 травня спеціалістами департаменту з питань економічного розвитку
Кропивницької  міської  ради,  департаменту  містобудування  та  земельних
ресурсів  Кропивницької  міської  ради,  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради,  управління  державного  архітектурно-
будівельного  контролю  Кропивницької  міської  ради  спільно  з
уповноваженим представником ТОВ  «Командор Трейд» (мережа магазинів
«М’ясна  кухня»)  та  представником  від  забудовника  торговельного
комплексу,  у якому  розміщений  магазин  «М’ясна  кухня», здійснено
комісійний  виїзд  за  адресою:  вул.  Євгена  Тельнова,  12  за  зверненням
громадянки Кушинової Ю.В.

Спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької
міської  ради  було надано  роз’яснення  суб’єкту  господарювання
ТОВ  «Командор  Трейд» про  дотримання  вимог  Порядку  провадження
торговельної діяльності та Правил торговельного обслуговування населення,
затверджених  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  15.06.2006  р.
№ 833.
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Підприємництво 

31 травня у  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  спільно  з
ГО  «Чистий  Аркуш»  та  Нові  Можливості  у  межах  програми  Єднання
заради  дії,  що  втілюється  IREX  за  підтримки  Державного  департаменту
США,  відбулася зустріч-практикум  «Майстерність  заповнення  грантових
заявок для участі у міжнародних грантових програмах». 

Спікерка - засновниця агенції грантової підтримки «Нові можливості»,
експертка із залучення грантових коштів Валентина Булюбаш.

Розглянуті  питання:  про  переваги  отримання  міжнародних  грантів;
про  вимоги  до  отримання  міжнародних  грантів;  про платформи,  на  яких
шукати  грант;  про підготовку  грантової заявки:  описова  та  бюджетна
частина;  про  дозволені  статті  витрат,  процедуру отримання  коштів;  про
конкурентоспроможність проєкту, пріоритетність бізнесу.

Також учасники розглянули структуру грантової заявки  та вчилися її
заповнювати.

 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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